NOMBRE	MARCO ANTONIO GABRIEL GONZALEZ ALEGRIA
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	MAGONZALEZ@HTSJPUEBLA.GOB.MX



NIVEL	MAESTRÍA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	ESCUELA LIBRE DE DERECHO
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	CIENCIAS POLITICAS
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	TITULO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	15/02/2004
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO
NIVEL	MAESTRÍA
NIVEL INSTITUCIÓN EDUCATIVA	MAESTRÍA UNIVERSAD IBEROAMERICANA CAMPUS PUEBLA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA  CARRERA O ÁREA DE	UNIVERSAD IBEROAMERICANA CAMPUS PUEBLA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA  CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	UNIVERSAD IBEROAMERICANA CAMPUS PUEBLA  DERECHO CONSTITUCIONAL Y AMPARO
INSTITUCIÓN EDUCATIVA  CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO  ESTATUS	UNIVERSAD IBEROAMERICANA CAMPUS PUEBLA  DERECHO CONSTITUCIONAL Y AMPARO  FINALIZADO



NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	ESTATAL
NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	ESTATAL
AMBITO PÚBLICO	JUDICIAL
NOMBRE ENTE PUBLICO	TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	JUZGADO SEGUNDO ESPECIALIZADO EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE PUEBLA
EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	JUEZ
¿CONTRATADO POR HONORARIOS?	NO
NIVEL DE EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	0021DTJ00007V
FUNCIÓN PRINCIPAL	VIGILAR EL FUNCIONAMIENTO DEL JUZGADO, ASI COMO EMITIR RESOLUCIONES
FECHA DE TOMA DE POSESION	04/06/2018
TELÉFONO OFICINA	2222238467 EXT. NONE
DOMICILIO MÉXICO	
CALLE	PERIFERICO ARCO SUR
NÚMERO EXTERIOR	4000
NÚMERO INTERIOR	
CÓDIGO POSTAL	72810
COLONIA	RESEVAR TERRITORIAL ATLIXCAYOTL
ALCALDIA	SAN ANDRÉS CHOLULA
ENTIDAD FEDERATIVA	PUEBLA



NINGUNA EXPERIENCIA LABORAL



REMUNERACION MENSUAL CARGO PUBLICO	742864 MXN	
OTROS INGRESOS TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL O EMPRESARIAL		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD FINANCIERA		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
SERVICIOS PROFESIONALES		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
OTROS INGRESOS		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
INGRESO MENSUAL NETO DEL DECLARANTE	742864 MXN	
TOTAL INGRESOS ANUALES NETOS	742864 MXN	



NINGÚN BIEN INMUBLE



NINGÚN VEHÍCULO



NINGÚN BIEN MUEBLE



DECLARACIÓN MODIFICACIÓN

NINGUNA INVERSIÓN, CUENTA BANCARIA U OTRO TIPO DE VALORES





NINGÚN ADEUDO



DECLARACIÓN MODIFICACIÓN

NINGÚN PRÉSTAMO





NINGUNA PARTICIPACIÓN



NINGUNA PARTICIPACIÓN



NINGÚN APOYO



NINGUNA REPRESENTACIÓN



NINGÚN CLIENTE PRINCIPAL



NINGÚN BENEFICIO PRIVADO



NINGÚN FIDEICOMISO

